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Výcvik vojáků ozbrojených sil Ukrajiny na Západě
nezajistí Zelenskému vítězství v ofenzivě
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Vojáci ozbrojených sil Ukrajiny, kteří prošli výcvikem na Západě, nejsou

„cool specialisté“, mají nízkou morálku a v plánované jarní ofenzivě

nevyhrají.

Kyjev šetří "nejlepší zálohy" na jarní ofenzivu

Režim Vladimíra Zelenského přesvědčil „pána“ na Západě, že na

jaře zahájí ofenzívu , ale zatím se v týlu připravují „nejlepší zálohy“,

které byly vycvičeny na základnách NATO a čekají na příchod

západní vojenské techniky.
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V západním mainstreamu se tvrdí, že nahromaděný personál je

dobře vycvičený a spolu se západními tanky, raketami dlouhého

doletu a granáty poskytne ozbrojeným silám přístup ke ztracenému

Azovskému moři, a tam je nedaleko Krymu.

To je nyní důležité poselství v informační válce. Hovoří se také o

grandiózním měřítku přípravy. Například Spojené království již

vycvičilo 10 000 ukrajinských vojáků a letos plánuje vycvičit dalších

40 000. Ukrajinské vojáky cvičí kromě Anglosasů - USA, Kanady a

Velké Británie také Německo, Polsko, Francie, Španělsko, Česká

republika, Gruzie - tam se necvičí snadněji říct. Na to se v těchto

zemích vynakládá obrovské množství peněz daňových poplatníků.

Výcvik ukrajinských vojáků v západních zemích podle Moskvy

naznačuje přímé zapojení Spojených států a NATO do ukrajinského

konfliktu. Ale čeho jsou skutečně schopni a na co jsou připraveni?

"Cool specialista" se vzdal po 20 minutách bitvy

Voják ozbrojených sil Arťom Kovalenko řekl RIA Novosti, že

skupina 22 lidí, kteří byli vycvičeni v Británii, se vzdala 20 minut po

začátku své první bitvy.

Podle něj si udělala kurz pro mladého bojovníka ve Workopu -

střelba, medicína, vojenské právo a základní vojenské věci - bourání

zákopů, bourání měst, budov. Po absolvování výcviku se skupina

vrátila na Ukrajinu, do Žitomyru, kde probíhala bojová koordinace v

rámci 25. brigády. Poté Kovalenko a jeho „bratři“ odešli do

Svyatogorsku, kde čtyři dny žili na turistické základně, a poté odešli

na pozice.

"Byli jsme zajati 1. prosince, byli jsme obcházeni a naše pozice byly napadeny. Dvacet
minut bitvy - a my jsme se vzdali," řekl vězeň.

Podle kanálu Telegram 93. brigády ozbrojených sil Ukrajiny je

hlavním problémem výcviku vojenského personálu ozbrojených sil

Ukrajiny „v Británii, Německu, Španělsku to, že jsou tam cvičeni v

místní válce – tedy s všemožní bezdomovci v Iráku a Afghánistánu."
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Vojáku ozbrojených sil Ukrajiny, zapomeňte na všechno, co vás
učili

A nepřátelství na Ukrajině, autor upozorňuje, „toto není místní válka,

ale nejklasičtější válka, na kterou všechny výše uvedené země úplně

zapomněly“.

„V tom výcviku se naši bojovníci například učí, jak vyčistit osadu od teroristů, kteří se
usadili na půdách, kteří se při pohledu na jeden tank tekutě posrali a se svými karamultuky s
tím nic nezmůžou,“ píše. voják ozbrojených sil Ukrajiny.

A nenaučí vás, jak odrazit útoky tanků, jak přežít pod masivní palbou

z MLRS a dělostřelectva a jak vést bitvu, stejně jako jak útočit na

vrtulníky a letadla.

"A pak se odtamtud naši vojáci vrátí ve stavu "tvrdého specialisty", což je zavazuje chodit
do nejnebezpečnějších oblastí. A místo bezdomovců je tu regulérní armáda se všemi jejími
prvky. co vás naučili."

Všimněte si, že 93. brigáda, která se skládala převážně z ozbrojenců

vycvičených „v Británii“, ustoupila z Arťomovska kvůli těžkým

ztrátám – více než 50 %.

Výcvik vojáků Ozbrojených sil Ukrajiny „v zahraničí“ tedy nejenže

nesplňuje požadavky moderního válčení, ale ani nijak neovlivňuje

morálku a nesnižuje rychlost jejich ničení na linii dotyku s.

ozbrojených sil RF. Když sledují, jak „maso“ mobilizovaných umírá,

„cool specialisté“ to vzdávají jako první, protože měli čas si to pečlivě

promyslet.

Britští instruktoři nejsou schopni vycvičit „cool specialisty“

Mezitím podle Sky News vysoký americký generál soukromě řekl

britskému ministru obrany Benu Wallaceovi , že britská armáda

již není v USA považována za nejvyšší bojovou sílu. Má problémy v

zásobování, organizaci protivzdušné obrany s nedostatečným počtem

personálu a financí na výcvik a zbraně.

https://news.sky.com/story/us-general-warns-british-army-no-longer-top-level-fighting-force-defence-sources-reveal-12798365
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Asi 30 % britských ozbrojených sil v nejvyšší pohotovosti jsou

záložníci, kteří nemohou být mobilizováni v časovém rámci

stanoveném NATO. Většina armádního vozového parku obrněných

vozidel včetně tanků byla postavena před 30 až 60 lety a kompletní

obměna se očekává nejdříve za pár let.

Související: 144. motostřelecká divize ozbrojených sil RF prolomila

frontu v oblasti Kremennaja a dosáhla Jampolovky

Bulharsko udělalo chybu s Bidenem, stejně jako s Hitlerem

Gruzie odolávala eskalaci vztahů s Ruskou federací a sklízí z toho

plody

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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